

# Conferencia Episcopal comenzó a analizar el tema de la familia

CUCHABAMBA. — Una CONFERENCIA EPISCOPAL, en su primera mesa, convocada por el obispo Luis Fernando Pardo, se inauguró ayer la Asamblea General de la Conferencia Episcopal del Colegio de la Sagrada Familia "Santa María", de este año, para considerar, fundamentalmente, la situación de la familia en el país y otras problemáticas importantes de la Iglesia.

El Presidente de la Conferencia Episcopal, monseñor Gregorio Pardo, inició el acto con un breve discurso. Señaló que la reunión esencial, monseñor Alfonso Mestre, dio un informe sobre las actividades episcopado boliviano.

Monseñor Julio Terrazas, obispo de Oruro, presentó las ideas de la Carta Pastoral de Diciembre. Dijo que en su consideración, aspectos importantes: un doce sobre los niveles culturales y de integración a la cultura; una problemática familiar y las pastorales de acción para diferentes comunidades.

Agregó que la Asamblea, que se realizó en la ciudad capital, se ocupó hoy de la Carta Pastoral Familiar, desde el punto de sus ideas culturales. Por parte, el representante de la Comisión General de Laicos, Dr. Enrique Gómez, se refirió al marco de referencia de la situación actual familiar, teniendo en cuenta

los factores que intervienen en sus actividades específicas. En la noche, el Cardenal Monseñor Primitivo A. Carrión, presidente de la Conferencia Episcopal, realizó una misa Mayor de San José, en ocasión de la clausura del año teológico.